



第10集

赵冰再次向方舟了解乔孚山出狱后的情况,方舟说乔孚山是自己的远房侄子,的确来过,但被拒之门外。赵冰说乔孚山已被杀,方舟说他是罪有应得。

骆战来找许婉云,许婉云哭诉自己无法向别人吐露的那段遭遇,说与陆一夫的情感毁了她的一生。骆战约她星期天一起去公园散心,许婉云的情绪有所缓解。骆战回到办公室,发现杜仙萍还在那里,杜仙萍说她一直在等骆战。

高庆被赵冰和几个公安人员抓获,审讯后承认他就是为空运点发信号和去监狱探视乔孚山的人,并供出那张照片在特务杨恩的手里。

骆战被紧急派往云南调查空运特务之事,未能赴许婉云之约。许婉云来到许子风的住处,询问近日骆战的去向,许子风拒绝回答,并提醒她与骆战交往要谨慎。

第11集

许子风和万华年认为应全力寻找杨恩和照片,特务要找的“子21”应该在照片上。市公安局对高庆指认的比对结果排除了他是杀害乔孚山的人。

方舟从石忠富家拿走绿色邮包,告诉作为749厂机要通讯员的石忠富只要每次将邮件送到邮局前拿到他这里来就一切好办,石忠富还会得到一大笔钱。石忠富眼睁睁地看着方舟顺利拆开了邮件,将其中的一份换成了炸药。

朱学峰因妻子张小凡工作调动的事与档案馆一个领导发生口角。杜仙萍得知后带他找到许子风,要求许子风帮忙解决难题。许子风表示无能为力,朱学峰愤怒指责他和总部那些人一样冷酷无情,甚至说早知如此就是在香港吃饭也不会回来,许子风大怒。

罗建成告诉周福林,大陆传来消息,乔孚山已被人杀掉,死前曾经告诉杨恩,他被捕后方舟一直在接受“子21”的指令。

第12集

杨恩到方舟家接头,告诉他乔孚山已离奇死亡,询问方舟与“子21”的联系。方舟说他从未见过“子21”,但自己按其指令正在完成任务,即搞到749厂导弹研制的机密。杨恩要求方舟立即通过死信箱给“子21”发信息,要求他立即和方舟联系。

骆战从云南回来,告诉许子风那个特务从缅甸偷偷入境后,沿途联络了几个点,显然是要打通一条原来已有的出境通道。总部分析后认为特务此举肯定是为其后的行动做准备,决定将特务放走。

二十八集连续剧 誓言永恒



在石忠富的指引下,赵冰找到了混在矿场的杨恩,并拍了照片。赵冰让高庆辨认照片,高庆指认照片上的人就是空运特务杨恩。许子风命令骆战立即逮捕杨恩。

晚上,万华年带领赵冰等人抓捕杨恩,杨恩开枪自杀,赵冰从他烧掉的灰烬中找到了半张照片。

第13集

在杨恩的住处又起获了秘密电台,大家从残缺不全的合影上认出了乔孚山。对杨恩指认的比对结果排除了他杀害乔孚山的可能。

由于和杨恩失去联络,且时间紧迫,罗建成要周福林亲自去大陆一趟,无论如何也要搞到“子21”的线索,如果可能,将“子21”通过云南通道带出大陆,并要周福林去成都见朱学峰。

周福林认为这是把他往枪口上送,罗建成则说已得到可靠情报,朱学峰回到大陆备受冷落,已具备策反条件。策反朱学峰可以作为罗建成的业绩,对101方面有交待,以此抵消罗将军的困境对他的影响。如果策反成功,以朱学峰的身份或许能成为寻找“子21”的另一条途径。

罗建成还说,因为朱学峰只是被开除,说明共产党并未掌握他在香港挪用公款之罪,否则他的脑袋早就搬家了。

黄弘明接受了毕主任的合作意见,决定放弃罗克己,与毕主任密谋将其杀死。

第14集

许子风和杜仙萍一起来到朱学峰家。许子风对张小凡的到来很热情,嘘寒问暖,朱学峰却在一旁冷言冷语,这让张小凡十分意外。

方舟在自己的信箱里发现一封有电影票的信,连忙来到电影院。电影开演后,周福林进来坐下,对方舟说出

接头暗语,询问他与“子21”最近是否有联络,方舟否认。方舟告知“子21”指定的死信箱在749职工医院内,周福林很惊讶。

杜仙萍在邮局看见了胁迫石忠富的方舟,顿时警觉起来。她骑自行车转过街角停下,远远地观察方舟和石忠富。她跟踪石忠富的摩托车,却意外发现他已处于我方人员的监视之下。

晚上,杜仙萍匆匆来到成都办公室许子风处,说她终于想起来那张照片上的人就是曾经在报纸上见过的作家方舟。

第15集

方舟趁着夜色用石忠富提供的钥匙打开749厂独立小楼一个设计室的房门,准备引爆炸药。然而炸药早被调包,赵冰和万华年将他围住。方舟被押出小楼,看到戴着手铐的石忠富。

万华年和骆战审问方舟,方舟交待他针对749厂导弹研制的行动,自始至终都是由“子21”下达指令,但最近一个月却突然与其失去了联络。万华年拿出那半张残缺的照片,方舟说他从未见过“子21”,也不知道上面是否有他。不过,台湾最近派了周福林过来,也是寻找“子21”。他的这个说法引起了骆战和万华年的兴趣。万华年觉得方舟交待周福林进入大陆的说法值得高度重视,许子风却说总部已知道此事,让万华年不要多问。许子风给魏局长打电话,告知根据总部的消息,周福林进入成都的目的有二:第一是寻找“子21”,第二则与我们预先

设计的方向有关。

第16集

杜仙萍看见周福林从文史档案馆出来便跟了上去。察觉到被跟踪的周福林钻进一家店铺,穿过后门走上另一条小巷,却发现

杜仙萍已堵在那里。周福林慌了,转身朝另一个方向走去,杜仙萍远远地跟着他。在周福林绝望的时候,朱学峰突然出现,缠住了杜仙萍,周福林趁机摆脱了跟踪。

朱学峰来到周福林的旅馆,毁掉窃听器装置,两个人在卫生间放水龙头后交谈。朱学峰要求立即交还昨天给的那些绝密文件,周福林说那上面没有自己要找的人,要朱学峰再想办法。朱学峰说此处已被监听,周福林目前很危险,最好立即离开成都。

朱学峰买了一张去广州的火车票,许子风认为他可能要逃跑。杜仙萍则认定这张票是为周福林买的,建议抓捕周福林。

第17集

骆战和杜仙萍前去抓捕周福林,朱学峰突然出现。他用枪将骆战和杜仙萍逼出门,和周福林从二楼的窗户跳了出去,杜仙萍和骆战也跳了出去。朱学峰猛然开动一辆吉普车,仓皇逃走。

许子风看望病床上的杜仙萍,无意中看见了放在枕头边的两只鱼形玉佩。他说朱学峰和周福林已经消失,那辆吉普车被遗弃在路边。

临走,许子风拿起玉佩看了看,给杜仙萍戴在脖子上,一面赞叹,一面似乎不经意地询问其来历。杜仙萍说从她小时候养母就给她戴在脖子上,说是她亲生父母留下的。许子风摇头说,那本来应该是她父亲和母亲的,她母亲死后,一只玉佩留给了杜仙萍,但另一只玉佩应该在杜仙萍父亲那里,现在怎么会是一对?

第18集 骆战

把手臂上仍然裹着绷带的杜仙萍接出医院,告诉她总部魏局长已来成都,现在是接她回去开会。魏局长、万华年、许子风以及骆战、杜仙萍等人开会。魏局长对他们提出严厉批评:第一,朱学峰协助周福林成功脱逃,自己也叛逃,是前所未有的重大失误;第二,参与行动的所有人对朱学峰都丧失了应有的警惕,骆战在抓捕周福林的过程中轻敌大意,反被朱学峰控制,是一个大失误;第三,许子风作为负责人必须承担责任。

改变了形象和装束的朱学峰混在旅客中,登上了缓缓开动的列车。两个乘警突然出现,把朱学峰带到软卧车厢,里面是满面笑容的许子风,两双手紧紧地握在一起。

原来这一切都是总局不知道的一个“局”,为的就是让朱学峰成功打入敌人内部。

第19集

广东公安厅传来消息,认为在广州出现的台湾特务肖健可能会有些价值,要许子风立即去广州和他见面。许子风和魏局长一起前往机场时说他最近发现了一个线索,也许可能会解开蓝美琴父母牺牲的谜团。许子风怀疑当年和蓝美琴父母一起牺牲的苏洪亮还活着,因为杜仙萍身上的一个玉佩应该是苏洪亮的。

肖健告诉许子风,他的真实身份是台湾101派往东南亚某国的特工,借这次来广州的机会准备投奔大陆。他的妻子正在台湾办理签证手续,会在近期前往美国留学。只要她安全到达美国,他就会无条件地说出自己知道的一切,他此行的任务,是和周莎共同接应一个人出境。许子风拿出一张周福林的照片给他看,肖健说就是这个人。

第20集

回到香港的朱学峰闯入董正豪的住处,说自己帮董正豪做过几笔大生意,才让他发了财,现在要讨回当时的一笔钱。董正豪答应还钱,但要朱学峰别着急,并继续合伙做生意。

周福林说他在成都偶然见到了照片上的另一个人,



并拿出照片。黄弘

明证实此人也是当年潜伏在大陆的,属于“子21”小组。黄弘明表示这条线索十分重要,他将会尽快寻找与此人的联络方式,通过他找到“子21”。

回到香港的周莎向罗建成汇报自己在广州的奇怪经历,并怀疑这些可能与肖健有关,认为肖健在广州的表现有些不正常。罗建成让周莎先离开香港。

肖健的投诚被罗建成发现,无奈之下他在酒吧里给蓝美琴打电话,要求立即见面,蓝美琴答应晚上在协和广场见面。

第21集

朱学峰冒险将蓝美琴与肖健见面之事已被罗建成发现的消息发出,护士劝蓝美琴放弃此次接头,蓝美琴说事关重大,如果自己出现意外,让护士立即放弃此地撤离。罗建成带人埋伏在协和广场,就在他们要见面的紧急时刻,护士为掩护蓝美琴冲向肖健,与肖健一起牺牲。

罗建成将朱学峰叫来,把一封张小凡的信交给了他。罗建成说,我们既然和你妻子联络上了,就有办法把她弄出大陆,你现在应该给我们一些回报了。朱学峰随即提出让周福林回避,却被罗建成拒绝了。

朱学峰终于说出上次导致罗将军被捕的情报,是大陆反间谍机关精心安排的假情报,目的是掩护他们在台湾102长期经营的一个真正的鼯鼠,此人是102的高层,多年来一直向大陆方面提供重要情报。

周福林对朱学峰提出的重大指控再次提出强烈质疑,罗建成则因为这与先前肖健的说法吻合而忧心忡忡。

6月8日至14日19:55(央视一套)播出8集至21集。

